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Опис освітньої компоненти 

        «Маркетингові дослідження в медіасфері» – вибірковий теоретико-

практичний курс із засвоєння здобувачами вищої освіти аналітичних даних в 

медійному середовищі, умов і закономірностей розвитку теоретичних основ 

маркетингових досліджень, їх практичного застосування у формуванні фокус-

груп, створенні анкетування, обробці даних, зокрема, за допомогою 

інструментів Google аналітики та генеративних даних програм ШІ. 

Мета: надати здобувачам вищої освіти теоретико-методологічних та 

практичних знань щодо особливостей збирання, обробки, перевірки даних для 

створення конкурентоспроможних медіапродуктів та послуг для лінійних і 

нелінійних медіа, навчити використовувати творчий потенціал, застосовувати 

інноваційні інструменти маркетингових досліджень аудиторії в практичній 

площині, а також ефективно використовувати аналітичні методики для обробки 

вторинних даних.  

Завдання: глибоке розуміння сучасних тенденцій та викликів 

медіагалузі; вивчення медійного середовища як теорії та практики управління; 

дослідження ефективних ресурсів та інструментів медіавимірювань; аналіз 

запитів споживачів на основі досліджень медіаринку; створення 

конкурентоздатних медіапродуктів з урахуванням маркетингових досліджень; 

медіапланування з урахуванням новітніх тенденцій і чинників монетизації 

контенту. 
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Маркетингові дослідження медіасфері є одним із найефективніших способів 

знаходження результативних рішень колаборації медіапідприємств із інтернет-

ресурсами, провайдерами й операторами послуг, телекомунікаційними 

підприємствами, іншими суб’єктами медіаринку для кращого опанування й 

впровадження конвергентних процесів, кросплатформності, подолання 

кризових явищ. Сучасні тенденції медіабізнесу, загальний стан української 

економіки потребують і передбачають урізноманітнення способів капіталізації 

медіагалузі не тільки за допомогою реклами, а й таким новим альтернативним 

методам та інструментам, як маркетингові дослідження, семплінг, кобрендинг, 

медіабаїнг, маркетингові сервіси тощо. З метою зниження ризиків усе 

гострішою стає потреба в маркетингових дослідженнях кросплатформних 

проектів, зокрема, в інтегрованому спонсорстві, конвергенції новітніх медіа, 

подальшій дигіталізації телевізійної галузі, інтегрованому залучені 

маркетингових сервісів, інтернет-реклами. За таких умов потреба в кількісних, 

якісних маркетингових дослідженнях, вивченні журналістських баз даних стає 

нагальною.   

        
Передумови вивчення освітньої компоненти 

Освітня компонента «Маркетингові дослідження в медіасфері» базується 

на знаннях таких компонент: «Економіка», «Психологія», «Тележурналістика», 

інтегрується в наступні компоненти: «Project management створення та розвиток 

ІТ-продуктів». 

 

Тематичний план освітньої компоненти 

 

Розділ 1. ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  

У ДОБУ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Тема 1.1. Предмет, мета та завдання курсу. Тенденції медіаринку в епоху 

цифрових технологій. 

Тема 1.2. Основні концепції, поняття маркетингових досліджень. Брендаудит 

конкурентів, медіакомпаній, авдиторій засобами веб-аналітики. 

Тема 1.3. Аудиторія як основний споживач медіапродукції. Таргетинг авдиторії. 

Тема 1.4. Медіасервіси. Процеси кастомізації й монетизації медіатоварів. Види 

досліджень. 

Тема 1.5. МІС. План кількісного маркетингового дослідження. Етапи 

анкетування. 

 

Розділ 2. ФУНКЦІОНАЛ ВИМІРЮВАНЬ МЕДІА, АНАЛІТИКА ДАНИХ 

Тема 2.1. Поняття «фокус-групове дослідження», методики та інструменти. 

Тема 2.2. Панельні вторинні медіадослідження. Специфіка аналітики. 

Тема 2.3. Контент-план і медіаплан, як дієві інструменти монетизації. Спільне 

й відмінне. 

Тема 2.4. Кількісно-якісні дослідження авдиторії. Методики вимірювання 

завдяки контент-аналізу. 



Тема 2.5. Інструменти моніторингу й контролю. Обробка даних для  

формування й урівноваження попиту і пропозиції. 

 

Система та критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
 

Оцінка рівня знань здобувача з освітньої компоненти передбачає 

комплексне врахування результатів поточного контролю (сума накопичених 

балів впродовж вивчення ОК) та семестрового контролю. 

Контроль якості знань здобувачів проводиться через визначення форм і 

методів поточного контролю з освітньої компоненти та критеріїв оцінювання 

знань здобувачів за кожен вид навчальної роботи (під час вивчення ОК); форм 

і методів семестрового контролю з освітньої компоненти та критеріїв 

оцінювання знань здобувачів. 

 
Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

90–100 A 

заслуговує здобувач вищої освіти, який виявляє бездоганне знання 

матеріалу, повноту аргументації; при цьому також враховується 

активність здобувача вищої освіти на  заняттях, виконання 

передбаченого програмою обсягу самостійної роботи. 

84–89 B 

заслуговує здобувач вищої освіти, який достатньо повно володіє 

навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає з можливими 

окремими неточностями; при цьому також враховується його активність 

на заняттях, виконання передбаченого програмою обсягу самостійної 

роботи. 

74–83 C 

заслуговує здобувач вищої освіти, який володіє навчальним матеріалом, 

але при висвітленні деяких питань не вистачає достатньої глибини та 

аргументації, допускаються неточності та незначні помилки; при цьому 

також враховується його активність на заняттях, виконання 

передбаченого програмою обсягу самостійної роботи. 

66–73 D 

заслуговує здобувач вищої освіти, який відтворює значну частину 

навчального матеріалу, висвітлює його основний зміст, допускає суттєві 

неточності та помилки; при цьому також враховується активність на 

заняттях, виконання передбаченого  програмою обсягу самостійної 

роботи. 

61–65 E 

заслуговує здобувач, який фрагментарно, поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає окремі питання навчальної дисципліни, 

несистематично виконував передбачений програмою обсяг самостійної 

роботи й індивідуальних завдань освітньої компоненти. 

21–60 FХ 

виставляється здобувачеві, який не продемонстрував належного рівня 

знань навчального матеріалу в межах програми курсу освітньої 

компоненти, припустився грубих змістовних помилок, які свідчать про 

відсутність відповідних знань або їх поверховість; не виконав жодного 

самостійного та індивідуального завдання, передбаченого освітньою 

компонентою. Здобувач може бути допущений до повторного складання 

іспиту. 

0–20 F 
виставляється здобувачеві, який не орієнтується в теоретичних питаннях 

навчального матеріалу в межах програми курсу; не виконав жодного 



самостійного завдання, передбаченого освітньою компонентою; не 

відвідав жодного заняття, а тому обов’язково зобов’язаний повторно 

прослухати та вивчити поданий матеріал. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі, за видами поточного контролю 

подаються у таблиці. 

 

Система розподілу балів у межах різних видів поточного контролю 

Види контролю 
Максимальне 

значення балів  

Активність на аудиторних заняттях  5 

Виконання практичних робіт 10 

Виконання завдань  самостійної роботи 5 

Написання контрольних робіт  5 

Сума накопичених балів Рз 25 

 

Кількість балів за складання екзамену 

 
Тестування 2,510=25 балів 

Практичне завдання 50 балів 

Максимальна оцінка за екзамен Пс 75 балів 

 

Семестрова оцінка з освітньої компоненти розраховується за 

формулою: 

ПО = Рз + Пс, 

де ПО – семестрова оцінка з ОК (max=100); 

Рз – сума накопичених балів за результатами вивчення ОК (max=25); 

Пс – кількість балів за складання екзамену (max=75).  

 

Семестрова оцінка з освітньої компоненти вноситься до відомості 

обліку успішності та індивідуального навчального плану здобувача освіти. 

 

 

Технічне і програмне забезпечення 

Ноутбук, персональний комп’ютер, мобільний пристрій (телефон, 

планшет) з підключенням до інтернет, веб-камера для комунікації та опитувань; 

виконання завдань самостійної роботи; проходження підсумкового контролю. 

Програмне забезпечення для роботи з освітнім контентом компоненти та 

виконання передбачених видів освітньої діяльності: Windows, MacOS або інша 

операційна система з доступом до платформи Google Meet. 

 

Політика вивчення освітньої компоненти 

Освітня компонента передбачає роботу в колективі.  

Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до 

конструктивної критики.  



За об’єктивних причин навчання може відбуватись в дистанційному 

(онлайн) режимі. 

Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін. Завдання, які не виконані у встановлений термін, 

оцінюються викладачем  нижчими балами.  

Під час роботи над завданнями не дозволяється порушувати академічну 

доброчесність: при використанні Інтернет ресурсів та інших джерел інформації 

здобувач повинен вказати джерело, використане під час виконання завдання.  

У разі виявлення факту плагіату здобувач отримує за завдання 0 балів і 

повинен повторно виконати завдання.  

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час онлайн тестування. 
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